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Valencia, 4 de febrero de 2025


Feria INDEX Saudi 2025 - Riad


Apreciada empresa:

ANIEME, en su compromiso por impulsar la internacionalización del sector del mueble, coordinará la participación española en la próxima edición de INDEX Saudi 2025, la feria de referencia para el sector del diseño y el mobiliario en Arabia Saudí. Este evento se celebrará del 9 al 11 de septiembre en el Centro de Conferencias y Exposiciones Riyadh Front de la ciudad de Riad.

¿Por qué exponer en INDEX Saudi?

· Arabia Saudí es un mercado estratégico en plena expansión. Gracias al ambicioso plan "Visión 2030", el país está experimentando un crecimiento sin precedentes en sectores clave como el residencial, hotelero, cultural, deportivo y de entretenimiento, generando una demanda creciente de mobiliario y soluciones de interiorismo.

· Acceso a clientes clave. INDEX Saudi reúne a los principales arquitectos, diseñadores de interiores, promotores inmobiliarios, hoteleros, contratistas y distribuidores en busca de productos y marcas de calidad. En su edición de 2024, la feria contó con 25.623 visitantes profesionales, consolidándose como el evento de referencia en la región.

¿Quién puede participar?

· Fabricantes de mobiliario de hogar y proyectos contract
· Luminarias, cuadros y accesorios de decoración

Costes de participación

· [bookmark: _Hlk188948378]Alquiler del stand:

· Space only: 540 $/m2
· Traditional shell scheme: 635 $/m2

· Lados abiertos:

· 2 lados abiertos: 500 $ 
· 3 lados abiertos: 800 $ 
· 4 lados abiertos: 1.000 $ 

· Marketing & administración: 645 $






Apoyo económico ICEX

ANIEME ha incluido la Participación Agrupada en INDEX Saudi dentro del Plan Sectorial ANIEME-ICEX 2025, permitiendo que las empresas participantes que cumplan los requisitos puedan beneficiarse de una ayuda de hasta el 40% sobre el coste del alquiler del espacio.

Para ser beneficiarias del apoyo económico de ICEX, las empresas participantes deberán estar al corriente de los pagos a la Seguridad Social y a la Hacienda Pública y no haber sido sancionadas con la pérdida del derecho a la percepción de subvenciones o ayudas públicas.

ANIEME cobrará un 15% de la ayuda concedida por ICEX a las empresas en concepto de gestión. El cobro de dicho 15% se llevará a cabo una vez liquidada la ayuda correspondiente por parte de ICEX. 

Formulario de inscripción

Este evento supone una oportunidad única para que las empresas españolas accedan a uno de los mercados más dinámicos y con mayor inversión en proyectos de interiorismo y contract a nivel mundial.
Si estás interesado en unirte a la participación española en INDEX Saudi 2025, completa el formulario adjunto y háznoslo llegar antes del próximo 28 de febrero. Una vez recibido, nos pondremos en contacto contigo para iniciar las gestiones con los organizadores.
Estamos a tu disposición para resolver cualquier duda o proporcionarte más detalles sobre este evento.

Un cordial saludo,
 

Amparo Bertomeu



[bookmark: _Hlk153789542]

INDEX SAUDI 2025

-FORMULARIO DE INSCRIPCIÓN-


[bookmark: Texto1]NOMBRE DE LA EMPRESA:      
NIF:      
[bookmark: Texto14]PERSONA DE CONTACTO:      
TELÉFONO:      
[bookmark: Texto15]EMAIL:      
[bookmark: Texto16]WEB:      

CARACTERÍSTICAS DEL STAND SOLICITADO: 

· Superficie (m2):      
· Nº lados abiertos:      
· Tipo de producto a exponer:      
· Estilo:      
· Gama de precio:      
· Otros comentarios:      


REMITIR A ANIEME DEBIDAMENTE CUMPLIMENTADO
Email: gsoler@anieme.com  

FECHA LÍMITE: 28 febrero 2025

Personas de contacto: Graciela Soler 





POLÍTICA DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES
De conformidad con el RGPD y la LOPDGDD, le informamos que sus datos serán tratados por la ASOCIACIÓN NACIONAL DE INDUSTRIALES Y EXPORTADORES DE MUEBLE DE ESPAÑA (en adelante ANIEME), con NIF G28527448, con la finalidad de permitir la relación administrativa y comercial entre la empresa y la asociación, así como permitir a la asociación coordinar con la organización ferial su participación en la feria de referencia. 

Podrá solicitar más información, así como ejercer sus derechos remitiendo una comunicación por escrito a la dirección de correo electrónico info@anieme.com o mediante correo postal a la dirección C/ VINATEA nº 22 1 8ª (46001) VALENCIA, VALENCIA. Para el ejercicio de sus derechos, en caso de que sea necesario, se le solicitará documento que acredite fehacientemente su identidad. Si siente vulnerados sus derechos en lo concerniente a la protección de sus datos personales, especialmente cuando no haya obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos, puede presentar una reclamación ante la Autoridad de Control en materia de Protección de Datos competente (Agencia Española de Protección de Datos), a través de su sitio web: www.aepd.es.

Mediante la devolución del presente documento con el nombre y apellidos indicados, el abajo declarante garantiza que los datos aportados son verdaderos, exactos, completos y se encuentran actualizados; comprometiéndose a informar de cualquier cambio respecto de los mismos, siendo el único responsable de los daños o perjuicios, tanto directos como indirectos, que pudieran ocasionarse como consecuencia del incumplimiento de la presente cláusula. 

[bookmark: _Tocz733isnhcjhj][bookmark: _Toccee5uzv2w8tl]AUTORIZACIONES
En cumplimiento de la citada normativa, es necesario marcar con una cruz las casillas de verificación. En el caso de que marquen el NO, entenderemos que no nos autoriza a dicho tratamiento. 

SI |_| NO |_| AUTORIZO a ANIEME  a la comunicación de mis datos de contacto a la organización ferial para iniciar una negociación comercial conjunta.

SI |_| NO |_| AUTORIZO a ANIEME a la cesión y/o comunicación de mis datos a colaboradores/terceros involucrados directamente en la gestión con la feria para la agilidad en trámites relacionados con la feria.

SI |_| NO |_| AUTORIZO a  ANIEME A la cesión de mis datos de contacto a los organismos estatales y autonómicos que gestionen ayudas económicas relacionados con esta feria.

SI |_| NO |_| AUTORIZO a ANIEME al uso de los datos facilitados, con la finalidad de recibir comunicaciones comerciales relativas a la actividad de la entidad y a recibir información sobre nuevas acciones y promociones de las empresas del sector del mueble. 

SI |_| NO |_| AUTORIZO a la entidad a la toma y difusión de imágenes, con la finalidad corporativa relacionado con la feria en:

|_| Página  web de la entidad. 
|_| Redes Sociales de la entidad. 


* Con la devolución del presente documento indicando el nombre de la persona, la empresa acepta explícitamente el tratamiento de sus datos en los términos expuestos en el mismo. Usted podrá, en todo momento, revocar dicho consentimiento impidiendo el tratamiento de sus datos personales.

	[bookmark: _Tochfx8sqhleff4]   Interesado

	Nombre y apellidos:      





image1.png
© ANIEME




